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«Поддержка мультипрофессиональных команд, осуществляющих консультирование, формирование и сохранение приверженности у пациентов, 

получающих антиретровирусную терапию»
для регионов Программы 

«Развитие стратегии лечения населения РФ, уязвимого к ВИЧ/СПИД»

1. Цель и задачи Программы

Глобальный фонд подписал 6 июня 2005 года/23 августа 2007 г. с Фондом «Российское здравоохранение» Соглашение о безвозмездном предоставлении средств («Гранте») для реализации программы «Развитие стратегии лечения населения Российской Федерации, уязвимого к ВИЧ/СПИДу»
Целью Программы является снижение заболеваемости и смертности, связанных с ВИЧ-инфекцией, путем повышения доступности профилактики ВИЧ-инфекции, лечения, ухода и поддержки людей, живущих с ВИЧ/СПИДом, в особенности для бедных и уязвимых слоев населения. 


Деятельность Программы направлена на выполнение шести основных задач:

· Повышение уровня выявляемости людей, живущих с ВИЧ/СПИДом, которым необходимо лечение и поддержка, особенно среди уязвимых групп населения.

· Расширение доступности комплексной антиретровирусной терапии для людей, живущих с ВИЧ/СПИДом, особенно для уязвимых групп населения.

· Расширение паллиативной помощи и психосоциальной поддержки для людей, живущих с ВИЧ/СПИДом, и для их близких и родных, особенно среди уязвимых групп населения, включая сирот.

· Укрепление возможностей российской системы здравоохранения на федеральном и региональном уровнях по проведению эффективного лечения, ухода и поддержки людей, живущих с ВИЧ/СПИДом.

· Создание благоприятных условий для реализации программ и предоставления услуг по лечению и поддержке уязвимых групп населения.

· Укрепление возможности проведения на национальном и региональном уровне мониторинга, контроля и практических исследований ключевых аспектов, касающихся лечения и поддержки, предоставляемых людям, живущим с ВИЧ/СПИДом.

Комиссия по вопросам международной гуманитарной и технической помощи при Правительстве Российской Федерации 29 сентября 2005 года зарегистрировала программу «Развитие стратегии лечения населения Российской Федерации, уязвимого к ВИЧ/СПИДу» в качестве программы технической помощи [код GFATM001000, Протокол № 6 (12)].

2. Цели и условия Конкурса

Настоящее Положение определяет порядок проведения открытого грантового конкурса на поддержку мультипрофессиональных команд, осуществляющих консультирование, формирование приверженности у пациентов, получающих антиретровирусную терапию, в регионах-участниках Программы. 
 Основная цель данной грантовой программы состоит в повышении эффективности антиретровирусной терапии за счет улучшения качества помощи, предоставляемой ЛЖВС. 

Предполагается, что поддержанные команды создали основу и будут содействовать формированию и дальнейшей работе мультипрофессиональных команд в муниципальных образованиях региона.          
Финансирование организаций, чьи проекты будут поддержаны в рамках данного конкурса Фондом “Российское здравоохранение», будет осуществляться только после доработки проектов относительно данных экспертами комментариев, а также  полного закрытия финансовой и содержательной отчетности данных организаций по текущим проектам «Поддержка мультипрофессиональных команд, осуществляющих консультирование, формирование и сохранение приверженности у пациентов, получающих антиретровирусную терапию»

Предполагаемый срок реализации проекта:  сентябрь  2008 года – 31 августа 2009 г. 

3. Участники Конкурса 
К участию в конкурсе приглашаются неправительственные организации, работающие в области профилактики ВИЧ/СПИДа на территории Российской Федерации, зарегистрированные в соответствии с законами «О некоммерческих организациях», «Об общественных объединениях», «О благотворительной деятельности и благотворительных организациях», а также государственные лечебно-профилактические учреждения. 

Необходимо учесть, что деятельность по представляемому на Конкурс проекту должна соответствовать уставной деятельности организации-заявителя.  

Заявки, в которых в качестве организации-заявителя выступает политическая партия, орган государственной власти или орган местного самоуправления (включая их структурные подразделения: комитеты, отделы,  управления) рассматриваться не будут. 

4. Объем конкурсного фонда

Общий грантовый фонд составляет 21 600 000  рублей. Максимальная сумма гранта не должна превышать 600 тысяч рублей. 
5. Требования к бюджету Проекта:

Бюджет должен быть составлен  в рублях по образцу, указанному в форме заявки. 

· За счет гранта не финансируются:

· текущая деятельность организации, прямо не относящаяся к проекту;
· расходы, произведенные до начала проекта;

· накладные расходы, превышающие 20% от запрашиваемой суммы. 
Ограничения по бюджету:

· в рамках Проекта может оплачиваться работа (по трудовому договору/гражданско-правовому договору)  только бухгалтера организации - получателя средств по проекту, администратора проекта, а также привлеченных специалистов, консультантов, экспертов, пр.; 

· заработная плата администратора и бухгалтера проекта, включая налоги, не должна превышать по  7 500 рублей  в месяц;
· бухгалтер и администратор проекта не могут получать дополнительное вознаграждение из средств проекта, выступая в проекте в качестве иных привлеченных специалистов, консультантов, экспертов (по трудовому/гражданско-правовому договору);

· Административные расходы организации-заявителя в бюджете Проекта не должны превышать 20% от запрашиваемой суммы.

Приветствуется вклад собственных средств организации в реализацию грантового проекта. 

6. Этапы Конкурса  

I этап. Прием и регистрация заявок на конкурс Программы 

Координатор Программы проверяет поступающие заявки на предмет их соответствия условиям Конкурса. Регистрируются только те заявки, которые соответствуют всем условиям Положения о Конкурсе и имеют все необходимые приложения и документы (полный список приведен в форме заявки). 

II этап. Отбор заявок Экспертным Советом Конкурса

Для обеспечения открытости и прозрачности Конкурса формируется независимый Экспертный Совет, состоящий из специалистов и ведущих экспертов в области ВИЧ/СПИД и иных специалистов, определяемых Фондом «Российское здравоохранение».  Деятельность Экспертного совета регулируется Положением о нем, утверждаемым Фондом «Российское здравоохранение». Решение о финансировании представленных на Конкурс проектов принимается независимым Экспертным Советом. Состав Экспертного совета является конфиденциальной информацией и  разглашаться не будет.

Основные критерии отбора заявок: 

· соответствие проекта целям и задачам Программы; 

· достижимость результатов проекта;

· соответствующий опыт организации-заявителя и предлагаемых специалистов;

· соответствие расходов, указанных в бюджете проекта содержанию проекта.

III этап. Объявление победителей
О победителе будет объявлено на сайте Программы (www.srhiv.mednet.ru) после 10 сентября  2008 г.  В течение 15 рабочих дней с даты объявления результатов Конкурса будет заключен договор о финансировании проекта. 
Условия и сроки подачи заявок:

Заявки на участие в Конкурсе принимаются  с 15  по 31 августа  2008 г. 

Для участия в конкурсе принимаются только те заявки, которые оформлены в соответствии с требованиями Конкурса. Заявки, не соответствующие указанным требованиям, рассматриваться не будут.

Фонд «Российское здравоохранение» оставляет за собой возможность изменения бюджета проекта, сроков его реализации и других условий в случае необходимости и/или по рекомендации Экспертного Совета при согласовании с организацией-заявителем.

На конкурс принимаются полные комплекты материалов в соответствии с требованиями конкурса по почте и электронной почте (дубликат высланных материалов по почте):

· один экземпляр заявки в печатном или электронном виде в формате  doc
· один комплект документов (см. перечень документов в форме заявки) в печатном и отсканированном виде.

Заявки принимаются в печатной и в электронной форме в формате doc по почтовому адресу:  Фонд «Российское здравоохранение»

105120, г. Москва, ул. 4-й Сыромятнический пер., д. 3/5, строен. 5.

Тел: (495) 258-38-82 

Факс: (495) 258-38-84 

Шегай М.М.

Электронная версия документов должна быть выслана по адресу:  на имя  Шегай Марины Михайловны   mshegai-rhcf@mail.ru и  Лабазюка Андрея Алексеевича Alabazuk-rhcf@mail.ru  с пометкой Конкурс «МПК». 
! Полные пакеты документов для участия в конкурсе, поступившие после 18.00 по Московскому времени 31 августа  2008 года  приниматься не будут !
Материалы, присланные на конкурс (заявки и комплекты документов), Фондом «Российское здравоохранение» не возвращаются. 
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